
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 34а

 

09 сентября 2014 г.                                                                                                г. Мурманск

Руководитель Мурманского УФАС России Чеченина Светлана Адольфовна,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении №34а в
отношении должностного лица – <...>, на момент совершения правонарушения
исполняющего полномочия заместителя главы администрации муниципального
образования г.п. Мурмаши Кольского района

 

УСТАНОВИЛ:

 

Начальником Отдела контроля органов власти Мурманского УФАС России
Полищук М.С. 09.09.2014г. в отношении <...> составлен протокол №34а об
административном правонарушении, выразившемся в допущении нарушения
Администрацией муниципального образования городское поселение Мурмаши
части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции».

В соответствии с частью 1 статьи 14.9. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях действия (бездействие) должностных лиц
федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти
субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, иных
осуществляющих функции указанных лиц органов или организаций,
государственных внебюджетных фондов, а также организаций, участвующих в
предоставлении государственных или муниципальных услуг, которые недопустимы
в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации и
приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению
конкуренции, а равно к ограничению свободного перемещения товаров (работ,
услуг), свободы экономической деятельности, за исключением случаев,
предусмотренных частью 3 статьи 14.32 настоящего Кодекса, влекут наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до
тридцати тысяч рублей.

Протокол №34а об административном правонарушении составлен в соответствии
с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Рассмотрение дела №34а относится к компетенции Мурманского УФАС России.
Обстоятельства, исключающие производство по делу № 34а отсутствуют.
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Руководствуясь статьями 29.1, 29.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело об административном правонарушении №34а в отношении
должностного лица – <...>, на момент совершения правонарушения исполняющего
полномочия заместителя главы администрации мунициапльного образования г.п.
Мурмаши Кольского района к рассмотрению на 18 сентября 2014г. в 10 часов 30
минут по адресу: г.Мурманск, ул.Книповича, д. 9А.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

Справки по телефону: 68-50-53 Полищук Марина Сергеевна


